



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MORFOFUNCIONAIS

**DIVULGAÇÃO Nº 1 / 2024 - PPGCM (13.43)**

**Nº do Protocolo: 23122.019934/2024-10**

**São João del-Rei-MG, 16 de julho de 2024.**

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGCM Nº 01/2024

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Morfofuncionais, da Universidade Federal de São João del-Rei, torna pública a retificação do Edital PPGCM Nº 01/2024, feita nos seguintes termos:

No preâmbulo, onde se lê:

*"A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Morfofuncionais da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições e com base na Resolução CONSU Nº 042 de 02 de outubro de 2012, modificada pela Resolução CONSU Nº 035 de 10 de novembro de 2014- que estabelece normas para a elaboração de editais e realização de Processos Seletivos para candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado dos programas stricto sensu da Universidade Federal de São João del-Rei, torna pública a abertura de inscrições e as normas para a seleção e o preenchimento de até 06 (seis) vagas para o Curso de Mestrado em Ciências Morfofuncionais, para o período letivo que terá início previsto para **março** de 2024."*

leia-se:

*"A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Morfofuncionais da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de*

*suas atribuições e com base na Resolução CONSU Nº 042 de 02 de outubro de 2012, modificada pela Resolução CONSU Nº 035 de 10 de novembro de 2014- que estabelece normas para a elaboração de editais e realização de Processos Seletivos para candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado dos programas stricto sensu da Universidade Federal de São João del- Rei, torna pública a abertura de inscrições e as normas para a seleção e o preenchimento de até 06 (seis) vagas para o Curso de Mestrado em Ciências Morfofuncionais, para o período letivo que terá início previsto para **outubro** de 2024."*

Nos itens 2.10; 2.11; e 2.13, onde se lê:

*"2.10. As inscrições deferidas serão divulgadas no site [https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao\\_2024.php](https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao_2024.php) no dia **15 de julho de 2024**.*

*2.11. A interposição de recurso contra o não deferimento de inscrição deverá ser encaminhado unicamente pelo próprio candidato em e-mail enviado para [selecao.ppgcm@gmail.com](mailto:selecao.ppgcm@gmail.com) de **16 a 17 de julho de 2024**.*

*2.13. A homologação das inscrições será divulgada em [https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao\\_2024.php](https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao_2024.php), no dia **19 de julho de 2024**."*

leia-se :

*"2.10. As inscrições deferidas serão divulgadas no site [https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao\\_2024.php](https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao_2024.php) no dia **17 de julho de 2024**.*

*2.11. A interposição de recurso contra o não deferimento de inscrição deverá ser encaminhado unicamente pelo próprio candidato em e-mail enviado para [selecao.ppgcm@gmail.com](mailto:selecao.ppgcm@gmail.com) de **18 a 19 de julho de 2024**.*

*2.13. A homologação das inscrições será divulgada em [https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao\\_2024.php](https://ufsj.edu.br/ppgcm/selecao_2024.php), no dia **23 de julho de***

**2024."**

No item 10, onde se lê:

07/06/2024	<i>Divulgação do edital</i>
10/06/2024	<i>Divulgação da banca examinadora</i>
14/06/2024 a 12/07/2024 <b>12:00hs (meio dia)</b>	<i>Período de inscrições</i>
<b>15/07/2024</b>	<b><i>Divulgação da homologação das inscrições</i></b>
<b>16 a 17/07/2024</b>	<b><i>Interposição de recurso das inscrições</i></b>
<b>18/07/2024</b>	<b><i>Divulgação da interposição de recurso das inscrições</i></b>
<b>19/07/2024</b>	<b><i>Publicação da lista das inscrições homologadas</i></b>
26/07/2024	<i>Divulgação do artigo científico</i>
02/08/2024 até <b>12:00hs (meio dia)</b>	<i>Entrega do seminário em pdf</i>
05/08 a 06/08/2024	<i>Primeira etapa: prova oral e entrevista (Sala 3.14-Bloco C DCNAT-Campus Dom Bosco)</i>
07/08/2024	<i>Divulgação do resultado da Primeira etapa</i>
08 a 09/08/2024	<i>Interposição de recursos da 1ª etapa</i>
12/08/2024	<i>Divulgação da interposição de recurso e publicação do resultado (1ª etapa)</i>
12/08/2024	<i>Realização da Segunda etapa</i>
13/08/2024	<i>Divulgação do resultado da 2ª etapa e resultado final</i>
14/08/2024	<i>Interposição de recurso da 2ª etapa</i>

19/08/2024	<i>Divulgação da interposição de recurso (2ª etapa e final) e Homologação do resultado final</i>
<i>Data da matrícula será divulgada no site do PPGCM</i>	<i>Matrícula</i>

leia-se:

07/06/2024	<i>Divulgação do edital</i>
10/06/2024	<i>Divulgação da banca examinadora</i>
14/06/2024 a 12/07/2024 12:00hs (meio dia)	<i>Período de inscrições</i>
<b>17/07/2024</b>	<b><i>Divulgação da homologação das inscrições</i></b>
<b>18 a 19/07/2024</b>	<b><i>Interposição de recurso das inscrições</i></b>
<b>22/07/2024</b>	<b><i>Divulgação da interposição de recurso das inscrições</i></b>
<b>23/07/2024</b>	<b><i>Publicação da lista das inscrições homologadas</i></b>
26/07/2024	<i>Divulgação do artigo científico</i>
02/08/2024 até 12:00hs (meio dia)	<i>Entrega do seminário em pdf</i>
05/08 a 06/08/2024	<i>Primeira etapa: prova oral e entrevista (Sala 3.14-Bloco C DCNAT-Campus Dom Bosco)</i>
07/08/2024	<i>Divulgação do resultado da Primeira etapa</i>
08 a 09/08/2024	<i>Interposição de recursos da 1ª etapa</i>
12/08/2024	<i>Divulgação da interposição de recurso e publicação do resultado (1ª etapa)</i>
12/08/2024	<i>Realização da Segunda etapa</i>
13/08/2024	<i>Divulgação do resultado da 2ª etapa e resultado final</i>

14/08/2024	<i>Interposição de recurso da 2ª etapa</i>
19/08/2024	<i>Divulgação da interposição de recurso (2ª etapa e final) e Homologação do resultado final</i>
<i>Data da matrícula será divulgada no site do PPGCM</i>	<i>Matrícula</i>

São João del-Rei, 16 de julho de 2024

Profa. Dra. Daniela Leite Fabrino  
Vice-Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências  
Morfofuncionais

**(Assinado digitalmente em 16/07/2024 17:41 )**

DANIELA LEITE FABRINO  
COORDENADOR DE CURSO  
PPGCM (13.43)  
Matrícula: 1349713

Visualize o documento original em <https://sipac.ufsj.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **DIVULGAÇÃO**, data de emissão: **16/07/2024** e o  
código de verificação: **66d3fa67de**